

## A Tiszáninneri Református Egyházkerület Diakóniai Bizottsága 2023-as évi jelentése

„Egymás terhét hordozzátok és így töltsétek be Krisztus törvényét” (Gal 6,2)

Főtiszteletű Egyházkerületi Közgyűlés!

Be kell vallanom, hogy a kerületi tisztújítás óta bűnös mulasztást követtünk el, ugyanis csak bő egy éve alakult meg a kerületi diakóniai bizottság (alibi kibúvóként lehet a covid járványra is hivatkozni). De bepótoltuk az elmaradtakat, mert 2023-ban 6 bizottsági ülést tartottunk, tagjaink felelősséget érezve tárgyalták az aktuális ügyeket az érdekeltek meghallgatásával.

Bizottságunk kezdeti munkáját meghatározta a Református Szeretetszolgálat monitoring jelentésének megbeszélése, értékelése a Diakóniai Központról és a Böcsi Idősek Otthonáról, amely önálló jogi státusszal rendelkezett. A jelentés kimondta, hogy egyházhoz közelebbinek kell lenni a központ vezetésének és az intézményi lelkesítő jelenlét eddig csak „túrt” szerepben volt jelen az igazgató mellérendelése helyett. Javaslatuk szerint az egy személyi vezetés sem a legjobb, a gazdálkodási dolgoknak is a központban kell lenni. Ajánlották a lelkesítő vezető mellett a gazdasági és szakmai igazgatóhelyettes kialakítását, ha nem lelkesítő a vezető, akkor kívánatos a lelkesítő igazgató helyettes. Parázs vitákban kellett döntenünk és megfogalmaznunk, hogy a tagintézmények önállóan működjenek, de központi gazdálkodással.

2023 júliusi kerületi közgyűlési határozat elfogadta a monitoring jelentést, megalapította a Tiszáninneri Református Egyházkerület Szeretetszolgálatát és szerkezeti felépítését. Tagintézményei: Berente, Böcs, Encs, Máon, Szerencs idősothtonai illetve a korábbi diakóniai központ, mint házi gondozószolgálat. Bizottságunk személyi javaslatokat terjesztett a kerület elnöksége felé az igazgató, a szakmai és a gazdasági igazgatóhelyettest illetően. Tagintézményi vezetők (Encs, Szerencs) pályázatának bírálatában is részt vettünk szakmai vélemények meghallgatása mellett. Az encsi intézményünk konyhai rekonstrukciója, bővítése bizottsági tagjaink helyszíni szemléje és püspöki titkár úr segítségével, nem utolsósorban a jó gazdálkodásnak köszönhetően ez évben révbe érhet. Költségvetés, zárszámadás tagintézményeinkben pozitív mérleggel zárultak, emellett év végi jutalmazásokkal fejezte ki a dolgozók, munkatársak megbecsülését igazgató úr. Intézményi lelkipásztorok püspöki kirendelése nem történt meg, bizottságunk ezt szorgalmazta.

Az új szervezeti felállás és nagy intézményeink sokasodó gondja miatt sem nem tudtunk időt szakítani, hogy az egyházmegyékben, gyülekezetekben folyó szerteágazó diakóniai tevékenységet irányítsuk, vagy áttekintsük, de mégis meg kell emlékeznünk az itt folyó áldozatos tevékenységekről. Az egyházmegyei diakóniai jelentések közül kiemelkedő az abaúji jelentés, mely 4 gyülekezeti diakóniai bizottság (Abaújszántó, Abaújvár, Gönc, Vizsoly) működése mellett 5 gyülekezet 6 intézményében folyó diakóniai szolgálatról számol be (Abaújvár, Novajidrány, Perkupa, Szögliget idősothton, Viss gyermekvédelmi szakellátás). Sokan a cigánymisszió munkáját segítik, a jósvafői gyülekezet kedvezményes nyaralást biztosít a Református Nevelőszülői hálózat gyermekei és nevelőszülői számára.

A zempléni egyházmegyei jelentés meghatóan érzékelteti: számos helyen végeznek diakóniai munkát, noha maguk is sok helyen támogatásra szorulnának, adománygyűjtéseket végeznek, az idős, egyedülálló, beteg gyülekezeti tagokat látogatják.

Közegyházi működtetésű és fenntartású szeretetszolgálati intézmények jelenlétét és áldásos működését tapasztaljuk kerületünkben. Isten iránti hálával mondhatjuk és cselekedjük: az Urat szolgáljuk embertársaink felé fordulva!

dr. Molnár Pál

Miskolc, 2024.07.08.

Diakóniai Bizottság elnöke